
Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznański Instytut Technologiczny 

61-755 Poznań, ul. Ewarysta Estkowskiego 6, tel.: +48 61 850 48 90 

e-mail: office@pit.lukasiewicz.gov.pl | NIP: 7831822694, REGON: 386566426 

Sąd Rejonowy Poznań - Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu, VIII Wydz. Gospodarczy 

Krajowego Rejestru Sądowego nr 0000850093 

 

„PRZ/00058/2023 „Dostawa przełączników sieciowych, macierzy dyskowej, 

licencji Microsoft Windows Server oraz notebooków” 

 

Strona 1 z 3 

 

                         Poznań, 19.01.2024 r. 

Zamawiający: 

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznański Instytut Technologiczny 

ul. Ewarysta Estkowskiego 6  

61-755 Poznań 

adres e-mail: komisjaprzetargowa@pit.lukasiewicz.gov.pl 

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ 

Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. Prawo zamówień publicznych (dalej jako: ustawa Pzp) udostępnia treść 

zapytań Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami oraz na podstawie art. 137 ust. 1 

ustawy Pzp Zamawiający zmienia treść SWZ. 

Pytanie 1: 

W Załączniku nr 1, w części III punkt 2 i 3, Zamawiający podał rodzaj licencji: 

bezterminowa edukacyjna (academic) OLP. Model licencjonowania OLP nie jest 

już dostępny w Microsoft. Został zastąpiony przez model CSP, w ramach 

którego można kupić licencje bezterminowe bez dodatkowego wsparcia 

Software Assurance. W ramach zakupu licencji Zamawiający otrzyma dostęp 

do poprawek i aktualizacji w zakresie posiadanej wersji oraz do 

ogólnodostępnej bazy wiedzy, nie ma natomiast możliwości zgłaszania 

problemów do Microsoft (zgodnie z naszą wiedzą, taki rodzaj wsparcia wymaga 

podpisania odrębnej umowy pomiędzy Zamawiającym i Microsoft i zakupu 

usługi bezpośrednio u producenta). W projekcie umowy (Załącznik nr 3a) 

Zamawiający zawarł zapisy dotyczące wsparcia, powołując się na Załącznik nr 

1 w którym nie zostały one doprecyzowane. Prosimy o usunięcie tych zapisów 

z umowy lub dodanie opisu w Załączniku nr 1.  

Odpowiedź na pytanie 1: 

Zamawiający modyfikuje:  

1) załącznik nr 1 – Opis Przedmiotu Zamówienia dla pozycji nr 1,2 i 3 w części III 

poprzez zmianę rodzaju licencji:  

było: Licencja: licencja bezterminowa edukacyjna (academic) OLP 

jest: Licencja: licencja bezterminowa edukacyjna (academic) CSP. 

2) Załącznik nr 3a – projektowane postanowienia umowy poprzez wykreślenie  

z projektowanych postanowień umowy: 

a) §2ust. 3 o treści “Zamawiający nabędzie możliwość korzystania ze wsparcia  

z chwilą przekazania kluczy licencyjnych” 

b) §2 ust. 8 o treści “Wykonawca gwarantuje, że usługi wsparcie będą świadczone 

w sposób należyty i profesjonalny, zgodnie ze standardami obowiązującymi  

w branży informatycznej”. 
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Pytanie 2:  

W punkcie 7 §2 projektu umowy (Załącznik nr 3a) Zamawiający umieścił zapis:  

Zamawiający ma prawo przechowywać lub zainstalować kopię Oprogramowania 

na urządzeniu do przechowywania danych, takim jak serwer sieciowy, 

wykorzystywanym do uruchomienia Oprogramowania na innych komputerach 

Zamawiającego w ramach jego wewnętrznej sieci.  

Zgodnie z naszą wiedzą, producent nie daje takiej możliwości w tym modelu 

licencyjnym. Prosimy o usunięcie zapisu z umowy.  

Odpowiedź na pytanie 2: 

Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 3a – projektowane postanowienia 

umowy poprzez wykreślenie §2 ust. 7 o treści “Zamawiający ma prawo 

przechowywać lub zainstalować kopię Oprogramowania na urządzeniu  

do przechowywania danych, takim jak serwer sieciowy, wykorzystywanym  

do uruchomienia Oprogramowania na innych komputerach Zamawiającego  

w ramach jego wewnętrznej sieci”. 

 

Pytanie 3:  

W Załączniku nr 3, §10, punkt 17 i 18, Zamawiający wpisał możliwość 

skorzystania z prawa opcji, mimo iż w SWZ mamy zapis: Zamawiający  

nie przewiduje prawa opcji. Prosimy o usunięcie zapisu z projektu umowy.  

Odpowiedź na pytanie 3: 

Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 3 w ten sposób, że usuwa postanowienia 

określone w treści §10, punkt 17 i 18 projektowanych postanowień umowy o treści: 

1) Zamawiający zastrzega sobie możliwość skorzystania z prawa opcji w okresie 

obowiązywania umowy. Prawo opcji może zostać uruchomione po wykorzystaniu 

środków przeznaczonych na zamówienia podstawowe. W przypadku 

skorzystania z prawa opcji, Zamawiający zgłosi to Wykonawcy na adres e-mail 

wskazany § 12 ust. 1 lit. b) Umowy. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć 

przedmiot opcji w cenach jednostkowych zgodnie z Załącznikiem nr 2 do 

Umowy, w terminie określonym w §4 ust. 3 Umowy. Nieskorzystanie przez 

Zamawiającego z prawa opcji, lub skorzystanie z niego w niepełnym zakresie 

nie uprawnia Wykonawcy do wystąpienia z jakimkolwiek roszczeniem, w tym 

roszczeniem odszkodowawczym, z tego tytułu. 

2) Zamawiający zastrzega sobie możliwość skorzystania z prawa opcji w zakresie 

jednego, kilku lub wszystkich Sprzętów opisanych w Załączniku nr 2 do Umowy. 
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Pytanie 4:  

W załączniku nr 3, w §4 Zamawiający podał terminy dostaw zgodne z SWZ:  

dla części I i II – 90 dni roboczych od dnia zawarcia niniejszej Umowy.  

dla części IV – 30 dni roboczych od dnia zawarcia niniejszej Umowy.  

Dodatkowo w punkcie 2 i 3 tego paragrafu widnieją zapisy: 

2. Dostawy będą realizowane sukcesywnie, zgodnie z zapotrzebowaniem 

Zamawiającego, na podstawie zamówień składanych przez e-mail.  

3. Termin realizacji każdorazowej dostawy wynosi maksymalnie 10 dni 

roboczych od dnia otrzymania przez Wykonawcę zamówienia.  

Prosimy o usunięcie punktów 2 i 3 z §4 projektu umowy. 

Odpowiedź na pytanie 4: 

Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 3 w ten sposób, że usuwa postanowienia 

określone w treści §4 ust. 2 i 3 projektowanych postanowień umowy o treści: 

1) Dostawy będą realizowane sukcesywnie, zgodnie z zapotrzebowaniem 

Zamawiającego, na podstawie zamówień składanych przez e-mail. 

2) Termin realizacji każdorazowej dostawy wynosi maksymalnie 10 dni 

roboczych od dnia otrzymania przez Wykonawcę zamówienia. 

 

 

 

Przewodniczący  

Komisji Przetargowej 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

Załącznik nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia - po zmianach 

Załącznik nr 3 - PPU- po zmianach 

Załącznik nr 3a - PPU- po zmianach 
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